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Ata da 07ª (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao dia 

09 (nove) do mês de abril, na sala das sessões da Câmara Municipal de Aldeias 

Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, realizou-se mais 

uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes Vereadores; José Alves de 

Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos Reis de Amorim –  PSB; Francisco 

das Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – PRD; ; Gilson Lima de 

Assunção - PL; Daniel Pedro da Silva –  PRD Ivaldo da Costa Ximenes – PL; 

Luciano dos Santos  – PSD; Francisco Jerlan Silva Costa – PP; Claudiana de 

Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida de Carvalho Bacelar – 

PRD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL. 

Após averiguar o livro de presenças e constatar “quórum”, a Senhora 

Presidente declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos na 

plenária. Deu início aos trabalhos Legislativos solicitando que o 1° Secretário 

fizesse a leitura do livro de presenças e Ata da última sessão.  

 

ORDEM DO DIA – Foram tramitados e aprovados projetos e requerimentos;  

  

Projeto de Lei Nº04/2025 do Vereador Gilson Assunção – “institui o feriado 

municipal do dia 04 de outubro, dia de São Francisco de Assis”  

 

Indicação Nº01/2025 do Vereador Daniel Silva – “Dispõe sobre a 

necessidade de criação da Defesa Civil do Município de Aldeias Altas e do 

Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMDEC)”  

 

Projeto de Lei Nº03/2025 do Vereador Luciano dos Santos – “Altera o § 1º, 

do art. 7º, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Aldeias Altas 

(resolução nº02, de 1º de agosto de 1985), e dá outras providências” 
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Requerimento Nº10/2025 do Vereador Daniel Silva – “Solicitação para a 

reconstrução ou reforma da base da caixa d`água no Povoado Abacate”  

 

Requerimento Nº11/2025 do Vereador Ivaldo Ximenes – “Solicitação para 

mudança da quantidade de sessões por mês, passando a ser de 3 vezes para 

4 vezes ao mês” 

 

Requerimento Nº12/2025 do Vereador Ivaldo Ximenes – “Instalação de 

aparelhos de ar-condicionado nas unidades básicas de saúde da Zona Rural 

nos Povoados Jatobá, Criolí, Novo Estado, Lagoa Verde e Lagoa do Arroz” 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Usando a palavra o vereador Francisco das Chagas - Lamentou 

profundamente o assassinato da jovem Ana Beatriz, que ocorreu em Aldeias 

Altas, deixou seu profundo pesar aos familiares e amigos. Deixou também o 

seu pesar pelo falecimento do Pastor Renato. Mencionou a insegurança que 

ocorre neste momento na Cidade, frisou a importância de se convocar os 

Guardas Municipais e de se instalar Câmeras de segurança no Município.  

Usando a palavra o Vereador Gilson Assunção - Mencionou e lamentou o 

falecimento da jovem Ana Beatriz, parabenizou os Cidadãos pela solidariedade 

que prestaram com a família de Ana Beatriz. Agradeceu ao Prefeito Kedson, 

Advogado Cristiano e ao seu amigo Xuruta pelo projeto que foi desenvolvido na 

Zona Rural do Município de Aldeias Altas, denominado de Minha Casa Minha 

Vida. Frisou que os políticos devem se unir para ajudar os Cidadãos. 

Usando a palavra Vereadora Fernanda Bacelar - Mencionou que infelizmente 

é um momento muito triste, mas que devemos nos solidarizar com a família da 

jovem Ana Beatriz. Também se solidarizou com a família pela perda do Pastor 

Renato. Agradeceu a todos os amigos e familiares que compareceram na sua 
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residência para comemorar o seu aniversário. Mencionou o amor e o carinho 

que tem pelo povo de Aldeias Altas. Se dirigiu ao vereador Daniel Silva, onde 

mencionou que o referido requerimento que ele colocou já está em prática na 

Lei N°300 de 2013 do Município. Dirigiu-se ao vereador Ivaldo Ximenes, onde 

frisou que deu o seu voto contrário ao seu requerimento, mas que não significa 

que não queira está presente na casa legislativa pois isto é uma obrigação. 

Mencionou a atualização do Regimento Interno e que espera que em breve 

estejam reunidos com o corpo jurídico desta Câmara. 

Usando a palavra Vereadora Claudiana Soares - Agradeceu primeiramente 

a Deus pelo dom da vida e se solidarizou com os familiares da jovem Ana 

Beatriz e do Pastor Renato. Parabenizou o Secretário de Meio Ambiente, pela 

ação de limpeza realizada no Município. Dirigiu-se ao Vereador Luciano, onde 

mencionou que entende o motivo e a razão do seu projeto, dirigiu-se também 

ao vereador Ivaldo Ximenes, onde mencionou que entende o motivo do seu 

requerimento e que por conta de o Vereador não morar em Aldeias Altas ter a 

necessidade de se fazer mais presente no Município. Frisou que ela vereadora 

mora em Aldeias Altas e que presta serviços todos os dias a população tanto 

na sua casa quanto nas ruas e que trabalha todos os dias para a população 

que Aldeias Altas, pois tem residência própria no município. Agradeceu a todos 

os seus eleitores e por ser filha de Aldeias Altas. 

Usando a palavra vereadora Gisele Amorim - Mencionou que esteve 

juntamente com a Presidente Reneia Ferreira, na noite de ontem com o 

Governador Brandão, onde solicitaram o aumento de policiais e viaturas para 

terem um melhor acesso a zona urbana e zona rural do Município. Lamentou e 

se solidarizou com familiares da jovem Ana Beatriz. 

Usando a palavra Vereador Daniel Silva - Fez um pedido ao Secretário de 

obras Ricardo Araújo, para que faça a correção da galeria de água na Rua 1 de 

maio, pois está incorreta e gerando incômodo aos moradores. Repudiou a 

tragédia que ocorreu com a jovem Ana Beatriz, e deixou seus pêsames aos 

familiares e amigos, se solidarizou também com a família do Pastor Renato. 

Fez uma solicitação ao Conselho Tutelar para que se fizessem presente na 

próxima sessão para esclarecerem dúvidas. Reafirmou seu pedido ao Prefeito 

sobre a base da caixa d’água do Povoado Abacate. 
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Usando a palavra o Vereador Ivaldo Ximenes - Lamentou a perda da jovem 

Ana Beatriz. Reforçou o pedido da iluminação pública do Município nas zonas 

rurais e urbanas e solicitou que a empresa desse respostas sobre este assunto. 

Parabenizou a Câmara Municipal através de vossa excelência Reneia Ferreira, 

pela homologação do projeto de lei do agrotóxico em nosso Município. 

Mencionou que o fato dele não ter casa fixa em Aldeias Altas não impossibilita 

seu trabalho, pois ele juntamente com sua família é dono de vários povoados 

no Município a mais de anos. Frisou que se coloca à disposição de todos os 

Cidadãos tanto da zona rural quanto da zona urbana e que está aqui para servir 

pois foi eleito para isso. 

 

Usando a palavra Vereador Luciano dos Santos - Mencionou o assassinato 

covarde e brutal da jovem Ana Beatriz. Referiu-se a segurança pública no nosso 

Município bem como do Estado do Maranhão que está colapsada, e em um 

estado de metástase, juntamente com os roubos e inseguranças que estão 

instaurados na nossa Cidade. Fez a leitura do artigo 144 da Constituição 

Federal “a segurança pública é dever do Estado”, fez questão de trazer este 

artigo porque não é responsabilidade dos Vereadores nem do Prefeito e sim do 

Estado. 

Usando a palavra o Vereador José Almeida - Se reportou diretamente ao 

crime brutal que foi acometido contra a jovem Ana Beatriz. Mencionou que 

estamos vivendo em um país onde as facções criminosas que se iniciaram no 

Rio de Janeiro hoje já se instauraram não só no Maranhão como nos quatro 

cantos de nosso País, facções organizadas que colaboram para vários crimes, 

destruindo famílias, vidas sendo ceifadas. Fez menção a PEC da Segurança 

Pública que foi colocada pelo Ministro Ricardo Lewandowski. 

O ex vice-prefeito Marcio Gaida, foi solicitado para que fizesse uso da 

tribuna - Se solidarizou com os familiares da jovem Ana Beatriz e do Pastor 

Renato. Mencionou que está acompanhando as sessões e parabenizo os 

nobres edis pelos debates ocorridos. Agradeceu pela aprovação do projeto que 

trata da proibição de pulverização área de agrotóxico, e parabenizo os 

vereadores que saíram em defesa os menos favorecidos. Mencionou que seus 
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filhos estão à disposição da Câmara Municipal para realizarem consultas 

médicas gratuitas. 

A Senhora Presidente Reneia Ferreira usando a palavra - Agradeceu a 

todos pela presença, e expressou sua felicidade pela homologação do projeto 

de lei que trata da proibição de pulverização de agrotóxicos na zona rural do 

Município. Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente declarou 

encerrada a sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que depois de lida 

e aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e Secretários. 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 

 


